Дорогие друзья!

Сегодня мы собрались, чтобы отметить сразу два значимых праздника – День Героев Отечества и День Конституции России!

На нашем торжественном мероприятии хочу, прежде всего, поприветствовать вас от имени главы администрации Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики Хамзата Зелимхановича Кадырова!
Говоря на эту тему – о Героях Отечества и Конституции – мы неизменно вспоминаем нашего национального лидера, Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала гIазот къобалдойла цуьнан), ведь его главным героическим поступком и было спасение своего народа. Мы знаем, что мирное строительство в республике стало возможно только после проведения инициированного Ахмат-Хаджи Кадыровым Референдума 23 марта 2003 года и принятия Конституции Чеченской Республики.
В дальнейшем процесс успешного возвращения Чеченской Республики в конституционное поле Российской Федерации был продолжен и успешно завершён Главой Чеченской Республики, Героем России Рамзаном Ахматовичем Кадыровым, благодаря которому на территории региона раз и навсегда установились мир и порядок.

Сегодня мы вспоминаем Героев нашего Отечества – достойных сынов и дочерей чеченского народа, которые на разных этапах истории, отстаивая права и интересы своего народа, прописанные в том числе в Конституции, внесли огромный вклад в счастливое будущее нашей Отчизны. Их благородные жизненные пути – достойный пример для воспитания последующих поколений.
Ещё раз поздравляю вас с Днём Конституции России и с Днём Героев Отечества! Желаю вам прочного мира, добра и благоденствия!
Дала декъалдойла шу!
Дала тIаьхье беркате йойла!
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