Уважаемые коллеги!

Сегодня мы собрались, чтобы отметить День народного единства.
Этот праздник заслуженно занимает особое место в российском календаре, поскольку именно единство народов – основа и фундамент нашего огромного многонационального государства.
Через консолидацию и единство свой народ к долгожданному миру привёл и Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала гIазот къобалдойла цуьнан), который всегда проводил политику национального единения.

 Эту мудрую и дальновидную политику в дальнейшем продолжил Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров, благодаря которому сегодня в нашей республике в мире и согласии проживают представители десятков национальностей. 
Правильный ориентир, заданный нашим национальным лидером, позволил сохранить мир и единство в каждом городе и районе республики, в каждом населённом пункте.
Основываясь именно на этот пример строит свою политику и глава администрации Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики Хамзат Зелимханович Кадыров. И поэтому наш район, как и вся республика, – это территория, свободная от межнациональных конфликтов, это место для проживания абсолютно всех, вне зависимости от национальной, религиозной или иной социальной принадлежности. 
От имени главы администрации Хамзата Зелимхановича и от себя лично ещё раз искренне поздравляю вас с Днём народного единства! 
Желаю вам мира, добра и благополучия!
Дала декъалдойла шу!
Дала тIаьхье беркате йойла!
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