Уважаемые гости
и жители нашего района!

Приветствую вас на нашем праздничном мероприятии! Сегодня мы открываем новый детский сад в селе Цоци-Юрт Курчалоевского района!
Дошкольное учреждение получило название «Радость», и это очень символично, поскольку его открытие – действительно большая радость для всех нас!

Мы помним, с каким трепетом и любовью к детям относился наш национальный лидер, Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала гIазот къобалдойла цуьнан). Он очень многое сделал для детей, для возрождения дошкольного образования, для всего своего народа. И я очень счастлив и горд, что ощутил его любовь на себе лично!..
Созидательный путь великого Ахмат-Хаджи продолжил его сын, Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров, благодаря которому сегодня для самых маленьких жителей республики созданы прекрасные условия для учёбы, отдыха и всестороннего развития!
Хочу выразить слова искренней благодарности в адрес Рамзана Ахматовича за поддержку в строительстве этого замечательного детского сада, за всё, что им сделано и делается для нашего района и всей республики.

Хочу поблагодарить всех, кто принимал участие в этом важном и нужном проекте!

Ещё раз поздравляю, в первую очередь, детей, воспитателей, всех жителей села с этим знаменательным событием!

Дала тIаьхье беркате йойла!
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