Уважаемые друзья!

Сегодня мы собрались, чтобы открыть новый районный Дом культуры - Центр искусств и культуры в городе Курчалой.

Очень ёмко и содержательно место культуры в судьбе народа определил Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала гIазот къобалдойла цуьнан), который говорил: «Без культуры нет нации».

Сегодня, хорошо осознавая ценность и значимость культурной составляющей, Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров уделяет самое пристальное внимание данной сфере.

Благодаря его постоянной поддержке в республике построены и строятся сотни объектов культуры, оказывается всяческая поддержка деятелям культуры, проводятся всевозможные мероприятия, направленные на популяризацию и развитие нашей культуры.

Объект, который мы сегодня открываем, уверен, станет излюбленным местом досуга наших граждан, центром притяжения творческих людей, средоточием самого доброго и прекрасного.

За помощь в возведении данного Центра хочу от души поблагодарить Руководителя Регионального общественного фонда им. Ахмат-Хаджи Кадырова, уважаемую Аймани Несиевну Кадырову и Главу Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова!

Благодарю строительную бригаду и всех, кто был задействован в реализации этого проекта.

Ещё раз поздравляю жителей города Курчалой с открытием Дома культуры!

Дала тIаьхье беркате йойла!
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