Уважаемые гости
и жители нашего района!

Приветствую вас на нашем мероприятии! Сегодня мы открываем новый Дом культуры в Курчалоевском районе!
Отрадно, что он возведён именно в селе Бачи-Юрт, где ранее подобного учреждения никогда не было.

Теперь, благодаря огромному вниманию к данной сфере со стороны Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, у местных жителей появился свой Дом культуры, в котором созданы прекрасные условия для организации культурного досуга населения села. Библиотека, кинозал, помещения для выставок и творческих вечеров, всевозможные секции и кружки – это не полный перечень того, что включает в себя этот замечательный храм культуры! И это действительно значимо, ведь путь к развитию народа лежит именно через развитие его нравственных ценностей.  
Хорошо это понимал Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала гIазот къобалдойла цуьнан), который справедливо придавал большое значение возрождению духовности и всегда подчёркивал, что без культуры нет нации.
А сегодня Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров, претворяя в жизнь мудрые заветы своего великого отца, делает всё для всестороннего развития культуры нашего народа.
От лица жителей села Бачи-Юрт и всего нашего района хочу выразить слова сердечной благодарности в адрес Рамзана Ахматовича Кадырова за этот замечательный подарок!
Спасибо всем, кто внёс свой вклад в это благородное дело!
Дала тIаьхье беркате йойла! 
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