Дорогие наши матери! Уважаемые коллеги!

Сегодня мы собрались, чтобы отметить День матери!

О необыкновенной роли матери в жизни человека знает каждый. Однако о чеченских матерях мы говорим с ещё большим трепетом и уважением – невозможно передать, через какие муки и страдания им пришлось пройти на самых разных этапах нашей истории, сохраняя при этом честь и достоинство, а главное - продолжая достойно выполнять свою главную миссию - воспитания нации!

Говоря о наших матерях мы неизменно вспоминаем руководителя Регионального общественного фонда имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала гIазот къобалдойла цуьнан), которая была надёжной опорой не только для нашего национального лидера, но стала настоящей матерью для всей нации. За её милосердие, сострадание, помощь сотням и сотням тысяч людей по всему миру она по праву названа Мехкан Нана!

Благодаря Главе Чеченской Республики, Герою России Рамзану Ахматовичу Кадырову, его постоянной заботе и участию, женщина, и в особенности, мать в чеченском обществе, как это определено и в нашей религии и адатах, заслуженно занимает особое место. 

Хочу ещё раз от имени главы администрации Курчалоевского муниципального района Чеченской Республики Хамзата Зелимхановича Кадырова искренне поздравить с этим замечательным праздником всех матерей и сказать вам огромное человеческое спасибо!

Дала декъалдойла шу!

Дала тIаьхье беркате йойла!
