Добрый вечер! 

Суьйре дика хуьлда массера а!
В первую очередь, хочу поблагодарить вас за приглашение. Благодаря этой программе у нас есть возможность лучше знакомиться с проблемами и заботами наших граждан, мобильнее решать имеющиеся вопросы, и, по большому счёту, быть ближе к народу. 
Уверен, именно с этой целью Главой Чеченской Республики, Героем России Рамзаном Ахматовичем Кадыровым и был инициирован и поддержан этот телевизионный проект. Как мы знаем, лучший пример взаимодействия с людьми и решения их насущных проблем нам всегда подаёт сам Рамзан Ахматович.
Должен сказать, что именно для того, чтобы я в дальнейшем мог активно решать вопросы жителей района, содействовать повышению благосостояния населения и дальше развивать муниципалитет моя кандидатура на должность главы администрации района и была поддержана Главой нашей республики.
Решение проблем и забот простых людей всегда было в приоритете созидательного курса нашего национального лидера, Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала гIазот къобалдойла цуьнан), и мне очень приятно, что своей деятельностью я имею возможность внести свою скромную лепту в успешную реализацию этого курса Главой Чеченской Республики, Героем России Рамзаном Ахматовичем Кадыровым.
И, прежде всего, будет справедливо сказать о том, что моим предшественником Хамзатом Кадыровым в этом направлении было сделано очень много – во всестороннем развитии и района, и, в частности, Курчалоя, который получил в этот период статус города. Благодаря именно огромной работе, проделанной при всемерной поддержке Главы Чеченской Республики Хамзатом Зелимхановичем, наш район в числе лидеров в республике по многим показателям, в том числе по такому важному и актуальному, как здравоохранение.
Сегодня Курчалоевский район – это динамично развивающееся муниципальное образование, в которое входят 13 сельских поселений и один город. Население района – 138 867 человек, и оно постоянно растёт. На территории муниципального образования расположено множество объектов культурного и исторического значения, и их количество к всеобщему удовольствию тоже увеличивается.
В ближайшей и долгосрочной перспективе в Курчалоевском муниципальном районе запланирована реализации множества различных проектов. Это, к примеру, строительство социальных объектов – образовательных, культурных, спортивных, медицинских.
Отдельно хочу сказать, что по инициативе Главы республики и при его постоянной поддержке, а также при самой активной помощи Регионального общественного фонда имени Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова (Дала гIазот къобалдойла цуьнан) нами активно ведутся работы по выявлению и скорейшему решению первоочередных проблем населения. 
В этой работе огромную помощь нам оказывает и куратор нашего сектора, гендиректор «Газпром межрегионгаз Грозный» Ломали Баймурадов. В рамках этой работы только за последние несколько месяцев решены десятки проблемных вопросов, касающихся самых разные сфер: улучшения жилищных условий, ЖКХ (прокладка газо-, водо- и электросетей, ремонт и строительство дорог), земельных вопросов и т.д.
Также хочу напомнить, что в нынешнем году Курчалоевский район будет праздновать своё 85-летие. На эту дату запланировано множество событий и новостей.

Но не будем опережать события. Пока перед нами одна главная задача, на которой акцентирует внимание и Глава республики, – продолжать добросовестно и активно выполнять свою работу во благо жителей нашего района и всей республики. С помощью Всевышнего так и будет.  
